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Către, 

DOMNUL VLAD GHEORGHE 

Membru al Parlamentului European 
 

Referitor la solicitarea Dumneavoastră transmisă prin e-mail în data de 29.07.2021 
(vlad.gheorghe@europarl.europa.eu), cu privire la Rezervația Naturală Snagov, Comisia 
pentru Ocrotirea Monumentelor Naturii (CMN), vă comunică  următoarele: 
 

1. Întrebare: Câte cereri în vederea extinderii Ariei Naturale Protejate Snagov au existat? 
Cum au fost acestea analizate de Comisia pentru Ocrotirea Monumentelor Naturii şi 
care au fost răspunsurile? 
 
Răspuns: Cu privire la cererile de extindere a ariei protejate Snagov, în evidențele 
actuale, recente, ale CMN, a existat o cerere de extindere, în anul 2015, înaintată de 
FUNDAŢIA SNAGOV (custodele ariei protejate de la acel moment), de extindere a 
ariei naturale protejate Lacul Snagov, de la 100 ha la 2080,22ha. CMN şi-a exprimat 
opţiunea pentru implementarea scenariului optim de extindere a suprafeţei ariei 
protejate, la 2080,22ha și a propus ca pentru derularea în continuare a formelor legale, 
FUNDAŢIA SNAGOV să elaboreze o documentaţie mai concisă, sintetică, pe care să 
o înainteze spre promovare legislativă Ministerului Mediului, Apelor şi Pădurilor. 
  
 

2. Întrebare: Câte documentații științifice a avizat Academia cu privire la Rezervația 
Naturală Snagov până în prezent? În concret, la ce se referă acestea? Solicit un răspuns 
elaborat.  
 
Răspuns: Evidențele CMN accesibile sunt începând cu anul 2000. Anterior acestui an, 
nu deținem informații centralizate într-o evidență. În decursul anilor 2004-2008, CMN 
a avut corespondență cu persoane fizice și juridice care au solicitat avizarea diferitelor 
PUZ-uri (Plan Urbanistic Zonal) privind construcția de locuințe, amenajări turistice 
(case de vacanţă, şopron metalic, pasarelă de acces, pontoane, etc.), care erau parțial 
pe teritoriul ariei protejate, dar mai ales limitrof cu aceasta. De asemenea, pentru 
același subiect, în 2008, CMN a avut corespondență cu SNAGOV TUR S.R.L. 
(custode al ariei naturale protejate Lacul Snagov, de la acel moment). 
Răspunsurile CMN au inclus cerințe de respectare a legislației privind protecția 
mediului. 
În anul 2005, Agenţia de Protecţie a Mediului Ilfov, a solicitat modificarea/extinderea 
Planului de Urbanism General al comunei Snagov. CMN a solicitat un studiu de 
evaluare a impactului asupra mediului care să se axeze pe principalele componente ale 
biodiversităţii rezervaţiei naturale. 
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În anul 2007, CMN a confirmat Agenţiei pentru  Protecţia Mediului Ilfov, avizarea 
planului de management al ariei naturale protejate Pădurea Snagov, întocmit de Ocolul 
Silvic Snagov, custodele ariei protejate la acel moment. 
 
  

3. Întrebare: Câte solicitări ați primit de la Ministerul Mediului Apelor și Pădurilor cu 
privire la această Rezervație? Ce răspunsuri ați transmis Ministerului în acest sens?  
 
Răspuns: Pe parcursul anului 2000, a existat o intensă colaborare între CMN și 
Ministerul Mediului (inclusiv cu Agențiile teritoriale de protecție a mediului), în urma 
căreia s-a definitivat lista ariilor protejate de interes național, concretizată ulterior în 
Anexa 1 din Legea nr. 5 din 6 martie 2000 privind aprobarea Planului de amenajare a 
teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate. Această lege a constituit prima 
centralizare la nivel național, pe județe, a tuturor parcurilor naturale și naționale, 
rezervații ale biosferei și rezervații naturale. 
Mai recent, nu au existat solicitări ale Ministerul Mediului Apelor și Pădurilor cu 
privire la Rezervația Snagov. 
 

4. Întrebare: Din evidenţele dumneavoastră care este suprafaţa totală a acestei 
Rezervații? 
 
Răspuns: Actul inițial de înființare a Rezervației Snagov este Hotarârea Consiliului de 
Miniștri nr. 894 din 02.06.1952, care însă nu a fost însoțită de descrierea limitelor 
rezervației sau o hartă pe care să fie figurat perimetrul rezervației. Apoi, solicitarea din 
2015, de extindere a ariei protejate, nu s-a concretizat printr-un act legislativ. În aceste 
condiții, CMN este nevoită să considere Rezervația Snagov cu suprafața prevăzută în 
Legea nr. 5 din 6 martie 2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului 
naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, și pentru care Agenţia de Protecţie a 
Mediului Ilfov a avut obligația să traseze limitele. 
 
 
Precizăm faptul că toate cele menționate mai sus trebuiesc înțelese în corelație cu 

atribuțiile CMN care au fost în funcție de legislația în vigoare la momentul respectivei 
corespondențe/avizări. 

 
 

PREŞEDINTE interimar CMN, 
Prof. dr. Dan Cogălniceanu 
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